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NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
13. SITZUNG DES HAUPT-, FINANZ UND 

STADTMARKETINGAUSSCHUSSES 
 

 
Sitzungsdatum: Mittwoch, 19.02.2025 
Beginn: 17:10 Uhr 
Ende 18:20 Uhr 
Ort: im kleinen Sitzungssaal des Rathauses Bogen 

 

 

ANWESENHEITSLISTE 

Erste Bürgermeisterin 

Probst, Andrea    

Ausschussmitglieder 

Amann, Stefan    
Bittner, Fritz    
Fisch, Josef    
Geiger, Anita    
Häusler, Elke    
Holzner, Marion    
Länger, Werner    

Stellvertreter 

Kerscher, Klaus   i. V. für Rita Hien 

Schriftführer 

Paukner, Christoph    

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 

Ausschussmitglieder 

Hien, Rita   Entschuldigt 
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TAGESORDNUNG 
 
Öffentliche Sitzung 
 
 
1 Haus der Begegnung Rückblick und Ausblick HV/247/2025 

   

 
2 Informationen, Wünsche und Anträge  
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Erste Bürgermeisterin Andrea Probst eröffnet um 17:10 Uhr die öffentliche 13. Sitzung des Haupt-, 
Finanz und Stadtmarketingausschusses, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße 
Ladung und Beschlussfähigkeit des Haupt-, Finanz und Stadtmarketingausschusses fest. 
 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

 
1 Haus der Begegnung Rückblick und Ausblick  

 
Frau Albertskirchinger stellt die im zurückliegenden Jahr durchgeführten Projekte, Veranstaltungen 
und wiederkehrenden Treffs anhand einer Präsentation dar und zeigt Neuerungen sowie 
Bewährtes auf.  
Auch im Jahr 2025 sind wieder eine Vielzahl an Veranstaltungen und Aktionen geplant. 
 
 
Zur Kenntnis genommen  
 
2 Informationen, Wünsche und Anträge  

 
BMin Probst und GL Paukner informieren das Gremium: 
 

- Für den Faschingszug 2025 wurde - aufgrund der jüngsten Geschehnisse bei 
Großveranstaltungen – das bestehende Sicherheitskonzept nochmals auf den Prüfstand 
gestellt und in mehreren Bereichen angepasst, um eine größtmögliche Sicherheit zu 
gewährleisten. Auch bei weiteren Veranstaltungen werden Sicherheitskonzepte erstellt. 

 
- Der Telenotarzt hat mittlerweile den Probebetrieb aufgenommen. Ab Frühjahr 2025 wird 

sodann der Echtbetrieb folgen. 
 

- Es haben bis dato knapp 3.200 Bürger Briefwahlanträge gestellt und die Unterlagen sind 
allesamt versandt. Aufgrund der (im Verhältnis zu früheren Wahlen) verkürzten Briefwahl 
und der Postlaufzeiten bleibt zu hoffen, dass alle Briefwahlunterlagen nach Zeichnung dem 
Rathaus wieder bis 23.02.2025 18.00 Uhr zugehen. Aktuell sind noch über 1.000 
Wahlbriefe ausstehend.  

 
- Die Infoveranstaltung zum Brückenneubau der Nepomukbrücke hat gestern stattgefunden. 

Wenngleich mit einem größeren Andrang gerechnet wurde, war es eine sehr informative 
Veranstaltung des Landkreises zusammen mit der Stadt. 
 

- Die Hundewiese in der Bogenau wurde kürzlich aufgrund der schlechten Platzverhältnisse 
gesperrt. Der Platz muss im Frühjahr 2025 in Teilen neu angesät und gedüngt werden. 
Wenn das Gras wieder gewachsen ist wird der Platz wieder freigegeben. Ebenso wird der 
Platz voraussichtlich jedes Jahr in den Wintermonaten gesperrt werden, da erneut mit 
schlechten Platzverhältnissen gerechnet werden muss. 
 

- Die Tennisplätze in der Bogenau wurden beim Junihochwasser 2024 in Mitleidenschaft 
gezogen. Aktuell laufen unterschiedliche Abstimmungen zur Regulierung der Schäden.  
 

- Die Route des Volksfestauszugs muss aufgrund der Brückensperrung der 
Bogenbachbrücke angepasst werden. Hierzu werden aktuell unterschiedliche Routen 
diskutiert.  
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Mit Dank für die gute Mitarbeit schließt Erste Bürgermeisterin Andrea Probst um 18:20 Uhr die 
öffentliche 13. Sitzung des Haupt-, Finanz und Stadtmarketingausschusses. 
 
 
 
 
 
 

Andrea Probst    Christoph Paukner 
Erste Bürgermeisterin    Schriftführung 
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